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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem jár az érintett gyermeknek a GYOD?" 

Tisztelt Miniszter úr!

A gyermekek otthongondozási díját (GYOD) érintő felülvizsgálati eljárás során sok szülővel 
kerültem kapcsolatba, akik úgy érzik jogtalanul került tőlük elvonásra a GYOD, illetve nehezükre 
esik a bürokratikus útvesztőben előre jutni és kevés tájékoztatást kaptak a felülvizsgálati eljárásról. 
Sokszor az érintett családoknak nehéz információhoz jutniuk a fellebbezés lehetőségéről és nem 
tudnak érdemben az EMMI-vel kapcsolatba lépni. Ezért Gyertyán-Ági Tímea, érintett szülő 
beszámolóját közvetlenül az EMMI figyelmébe ajánlanám:

„Ápoló szülő: Gyertyán-Ági Tímea

Ápolt gyermekem: Amirov Rusztem 29 éves

Lakhely: Budapest

Gyermekem diagnózisai: Paranoid skizofrénia F200, Bipoláris affektív zavar F3160, 

Krónikus prostatitis N4110, Pilonidalis cysta tályog nélkül L0590

6 évig ápolási díjat kaptam, amit akkor állandó lakhelyemen kellett igényelni (Várpalota). 2019. 
január 1-től én is GYOD-ra jogosult lettem, így az ápolási díjat megszüntették és vele egyidőben a 
GYOD-ot megítélték. A felülvizsgálat miatt újra beadtam a kérelmet, amit előszőr 2019. december 
31-vel, majd pár nap múlva ezt módosítva, 2019.október 31-vel megszüntettek, mivel életvitel 
szerűen Budapesten élek, és az itteni hivatal az illetékes. A határozat 2019.november 4-vel lett 
dátumozva. Teljesen ellátás nélkül maradtam, pedig december 31-ig mindenkinek járna a GYOD, 
aki jogosult volt rá. Csak ez a 2 hónap 180000Ft mínusz, ami megélhetésünket veszélyezteti. 
Igazságtalannak tartom, hogy ilyet meg lehet tenni! Budapesten újra beadtam a kérelmet, és 



2019.november 30-án volt nálunk a kirendelt szakértő, aki 6 pontot ítélt meg, mivel a gyermekem 
nem teljesen magatehetetlen (nem kell fürdetnem, etetnem, nem ez a baj). Ez az alap ápolási díjhoz 
lesz csak elég, ami rendkívül alacsony összeg, és az elintézése is hónapokat vehet igénybe, addig 
pedig ellátás nélkül maradok. Jelenleg várom az elutasító határozatot.

Fiamnak a betegsége természetéből adódóan hullámzó az állapota. Akusztikus hallucinációi 
rendszeresek, szorong, fél, kiborul, rendszeresek a téveszmék nála (megfigyelik, lehallgatják, 
követik, bántani akarják stb.). Nem lehet egyedül hagyni. Időnként önmagára és másokra is 
veszélyes, volt öngyilkossági kísérlete is. Nem bírja az utca zajait, a tömegközlekedést, mindig 
rosszul lesz tőle. Kezelések, kontrollok alkalmával kísérni kell az orvoshoz. Gyógyszereket szed, de 
mivel már átesett súlyos, életveszélyes tüdőembólián, sok gyógyszer szóba se jöhet nála. Nagyon 
nehéz így a helyzetünk.

A GYOD megszüntetésével hatalmas teher nehezedett a vállunkra. A pontrendszer igazságtalan, 
mivel csak a teljesen magatehetetlen gyermekével van esélye a szülőnek, hogy megkapja az ellátást.
Véleményem szerint a kirendelt szakértő (nálunk szociális munkás volt) nem tudhatja, hogy melyik 
betegség milyen problémákat okoz a mindennapokban, nem is ismerhet minden betegséget. A mi 
esetünk is egyedi, mivel a gyógyszeres kezelésekre csak részben reagál, így jelentős állapotjavulás 
nem érhető el nála. Rehabilitálni ilyen állapotban nem lehet. 

Megoldás lenne a GYOD visszaállítása a felülvizsgálat előtti jogosultság szerint.”

Ezzel kapcsolatban szeretném kérdezni Miniszter urat:

1.Hogyan tudnak az érintett szülőnek segítségére lenni?

2.Miért nem jár ennek az érintett gyermeknek a GYOD?

3.Fölmerült-e, hogy a GYOD felülvizsgálatához kapcsolódó eljárásokban hibák találhatóak? Fog-e 
ezen módosítani a minisztérium?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2019. december 02.
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